

# ЧУДО? НЕТ, ГЕНИЙ НАРОДА!

Кто из нас в детстве не фантазировал, не мечтал о дальних планетах, о встречах с марсианами или обитателями Луны? Юношеские фантазии сегодня становятся реальностью. Вдумайтесь в это чудо — драгоценный груз, частицу лунного грунта, нам, «землянам», доставил сегодня космический робот.

Автоматическая станция «Луна-16» кажется мне не просто сложнейшим техническим сооружением. В ее создание вложено столько разума и труда, что она представляется мне просто чу-

дом, впитавшим в себя все лучшие достижения современной науки и техники. Не перестаешь поражаться гению советских ученых, инженеров, рабочих.

Можно ли не задуматься над этим, обращаясь мыслью к собственным, «земным» делам? Нет! Тем яснее видишь, как огромны задачи, поставленные перед каждым советским художником его великим народом, тем большую ответственность чувствуешь за их выполнение.

**И. ИЛЬИНСКИЙ,**  
народный артист  
СССР.

Вечерний Москва  
Г. МОСКВА

24  
СЕН 1970